

## 油价小幅上调 加满一箱95号汽油 多花6.5元

根据发改委下发的调价通知,自7月12日24时起,国内成品油零售限价迎来年内第十四次调整,本轮上调幅度汽油155元/吨,柴油150元/吨。

具体来看,本次调价后,宁波地区92号汽油调整为10139元/吨,7.63元/升,每升上调0.12元;95号汽油调整为10713元/吨,8.12元/升,每升上调0.13元;98号汽油调整为11478元/吨,8.9元/升,每升上调0.15元;0号车用柴油调整为8540元/吨,7.31元/升,每升上调0.13元。本次调价后,消费者出行成本较之前相比略有增长,以油箱容量在50升的家用轿车为例,加满一箱95号汽油将较之前多花费6.5元。

下一轮国内成品油调价窗口期为7月26日24时。

记者 黎莉 通讯员 叶湧

## 投资理财 谨防承诺性宣传

近日,余姚市市场监管局阳明所根据举报,查处一家涉嫌虚假宣传含有投资回报预期广告的信息咨询公司。

经查明,余姚某信息咨询公司是一家信息咨询中介公司,主要介绍相关债券信息。在宣传广告中,该公司对未来收益作出保证性承诺,其行为违反了《广告法》相关规定,执法人员当场将涉嫌虚假宣传的广告资料查扣,并进行立案调查。

余姚市场监管部门表示,将依法查处含有投资回报预期的广告,规范行业秩序。同时提醒:投资者购买理财产品时,看中的是高收益、高回报率,但不良商家看中的却是投资者的本金。一旦“暴雷”,投资者很可能血本无归。投资者应增强金融风险意识,理性看待广告和宣传内容,谨防商家虚假、夸大或承诺性的宣传用语。

通讯员 张松高 陈儿科

## 【甬派视频】



扫码看视频

## 泥里淘金

风吹荷叶,碧浪翻卷,又到了泥里“淘金”的季节。

7月11日,海曙区集士港镇新后屠桥村,藕农们穿着连体裤穿行在层层叠叠的荷叶间,俯身摸索着藏在淤泥中的莲藕。藕农朱为农表示,这一过程要“粗中有细”,挖莲藕时要注意不让泥水灌入藕孔,不然会影响莲藕品质。

摸出莲藕后,藕农们第一时间用水枪冲洗,直到莲藕露出“白净”的样貌。记者从朱为农处了解到,他今年种植了60亩的莲藕,亩产在1500公斤,采收可持续到次年的清明节前夕。平日里主要靠批发零售为主,目前市场价每公斤16元-18元。

记者 徐能  
通讯员 张昊桦 王雯雯 何玉雨琦

## 宁波公布上半年网约车执法数据 平台向无证车辆、司机派单仍是违法主因

7月11日,市交通运输管理部门发布今年上半年,针对我市主要网约车平台立案处罚情况数据,其中网约车平台向无证驾驶员、无证车辆违规派单仍是立案处罚重点。

统计显示,今年以来,我市交通运输管理部门在全市范围内持续开展网约车行业专项整治行动,重点查处网约车平台向无证驾驶员、车辆违规派单,未按规定上传车辆、驾驶人员、订单、乘客评价信息等违法行为,共计550起。其中,处理平台向无证车辆派单的违规行为为255起,处理平台向无证司机派单的违规行为为273起,处理平台未按规定上传信息的违规行为10起,处理平台其他违规行为12起。

同时,市交通运输管理部门还对

“趣接单”平台未经许可违规从事网约车平台经营行为进行立案处罚。

有关部门提醒市民,乘坐网约车一定要选择正规平台,在日常出行中如果发现网约车平台公司的不合规派单行为,可拨打12328热线进行投诉。

记者 范洪 通讯员 袁明 齐海

### 网约车平台立案数前五名

(1月1日至6月30日)

序号	平台	立案数
1	滴滴出行	172
2	携程出行	81
3	及时用车	56
4	风韵出行	40
5	神州	30



## 高温天气下如何处突: 练!

为提高全市消防救援队伍在高温天气下的应急救援和突发事件处置等能力,宁波市消防救援队伍广泛开展消防安全实战演练,全力提升消防救援队伍的应急救援实战水平及多部门协同作战能力。

近日,鄞州消防救援大队先后联合该区明楼街道、东胜街道分别在银亿东岸、宁波财富中心外广场开展消防演习暨电梯困人应急救援演练、2023年应急综合演练;宁波市消防救援支队、宁波市民宗局在余姚芦山禅寺联合举办“迎亚运、保平安”宗教活动场所消防应急处置演练。

前湾新区消防救援大队应邀参加辖区跨海大桥火灾事故应急处置演练;慈溪消防救援大队深入辖区看守所开展消防安全逃生演练,联合慈溪市应急管理局、慈溪市交通运输局等部门开展建筑工地应急救援演练活动;宁波市消防救援大队特勤大队参加全市公交车突发事件综合应急处置演练。 记者 马涛 通讯员 鲍小静

### 福彩开奖信息

3D第2023183期:0 6 6  
七乐彩第23079期:  
05 07 08 16 18 21 25 22  
6+1第2023079期:  
5 2 7 7 2 7羊  
15选5第2023183期:  
05 07 08 10 11  
快乐8第2023183期:  
02 03 05 08 11 15 16 18 28 36  
38 40 41 43 44 46 59 61 65 66

### 体彩开奖信息

大乐透第23079期:  
06 08 26 29 34 05 08  
20选5第23183期:  
06 08 14 15 19  
排列5第23183期:8 0 6 9 0  
(均以公证开奖结果为准)

## 到岗一周就创造当地多个“第一” 北仑三院妇产科专家为美姑县孕产妇保驾护航

“请书记放心,我会把北仑及北仑三院精神带到这里!”6月30日,北仑区第三人民医院妇产科学科带头人韩永贵主任随同区卫健局援川医疗队启程,前往2269公里外的四川凉山州彝族自治州美姑县人民医院开展为期3个月的医疗援助。

出发前,北仑三院党委书记张旭波为韩永贵加油鼓劲,希望他尽力提高当地的医疗技术水平,打造更多可复制、可持续的北仑医疗特色品牌。

到美姑一周后,韩永贵已经熟悉了美姑县人民医院的基本情况,并创造了多个

美姑医疗界的“首次”。

7月3日,美姑县人民医院紧急接收一位33岁的宫外孕女患者。当得知自己宫外孕后,患者小美(化名)瞬间红了双眼,从未生育过的她害怕这次之后再也不能自然生育了。原来就在今年年初,小美就曾经因宫外孕导致腹腔内大出血,已经切除了左侧输卵管。为了让小美及时得到救治,医院当即决定送她前往西昌进行手术。当刚到美姑第三天的韩永贵主任得知情况后,考虑到美姑县距离西昌山路绵延、路途颠簸,孕妇很有可能在途中发

生大出血。他当机立断,通过1.5小时的微创手术为小美保住了生育能力。

7月4日,韩永贵为一名33周孕妇进行了巴氏腺囊肿清除造口术;

7月5日,韩永贵又紧急前往手术室,成功抢救一名因胎头深陷在产道随时可能窒息的胎儿……

“吃不习惯自己动手做,住不习惯自己去改造,但是自己带过去的医疗技术绝不能打折扣。”韩永贵主任表示,自己将努力为提高美姑地区的医疗力量尽一份绵薄之力。 记者 孙美星 通讯员 徐娜 周珠琪



韩永贵主任在美姑县人民医院做手术。